
1-1 授業 予復習 課題 時間

0_0時間 1_1時間未満 2_1〜2時間 3_3〜5時間 4_6〜10時間 5_11〜15時間 6_16〜20時間 7_21時間以上

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

12.1%

14.3%

18.7%

13.3%

31.6%

19.8%

21.7%

15.5%

40.8%

41.8%

49.4%

46.4%

10.8%

25.0%

25.5%

21.6%

28.3%

23.5%

44.7%

41.2%

37.0%

31.4%

25.5%

21.6%

21.7%

33.3%

7.8%

8.7%

7.8%

12.3%

17.8%

14.3%

21.1%

42.0%

33.3%

32.7%

36.8%

30.0%

26.7%

26.5%

21.1%

10.0%

11.1%

18.4%

8.0%

8.2%

24.3%

17.9%

22.9%

25.0%

35.1%

35.9%

31.4%

27.8%

29.7%

46.2%

34.3%

22.2%16.7%

8.1%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

15.9%

10.4%

11.9%

20.5%

32.8%

29.8%

26.7%

48.9%

34.3%

32.1%

45.3%

10.7%

11.6% 9.3%

9.1%

21.4%

20.5%

26.0%

19.0%

17.9%

34.0%

50.0%

28.6%

33.3%

32.1%

10.0%

23.8%

20.5%

18.9%

8.0%

9.4%

14.3%

12.2%

24.3%

34.7%

36.7%

37.8%

24.0%

30.6%

26.5%

13.5%

42.0%

14.3%

16.3%

18.9%

16.0%8.0%

13.8%

19.4%

20.7%

17.1%

27.8%

20.7%

13.9%

51.4%

30.6%

24.1%

44.4%

25.7%

19.4%

10.3%

36.1%

10.3%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

17.4%

34.3%

35.3%

13.0%

48.6%

29.4%

47.8%

18.8%

17.6%

13.0%

30.6%16.5%25.9%

8.6%

19.1%

15.2%

21.2%

31.9%

30.4%

33.3%

15.2%

29.8%

23.9%

27.3%

28.3%

12.8%

17.4%

26.1%30.4%

9.1%

16.7%

31.0%

29.7%

24.1%

35.7%

43.2%

15.2%

40.7%

23.8%

18.9%

41.3%21.7%13.0%

9.3%

8.7%

13.2%

29.4%

47.4%

23.5%

17.4%

21.9%

31.6%

29.4%

60.9%

40.6%

14.7%

21.7%

31.3%

7.9%

2023年度 新潟⻘陵⼤学 学⽣ 学修時間 実態 学習⾏動調査 結果

1年

2023

⼊学

2年

2022

⼊学

3年

2021

⼊学

2023

編⼊

卒業⽣

2020

⼊学

2022

編⼊

総計

N

S

P

C

総計 239

37

57

47

98

231

39

50

51

91

197

35

41

38

83

12

4

8

210

36

45

45

84

10

4

6

899

147

201

195

356

2023年度 ( 2024年2-4⽉回答 )

1年

2022

⼊学

2年

2021

⼊学

3年

2020

⼊学

2022

編⼊

卒業⽣

2019

⼊学

2021

編⼊

総計

N

S

P

C

総計 222

35

49

50

88

194

36

49

42

67

180

29

33

34

84

9

4

5

214

36

45

47

86

11

5

6

830

136

185

184

325

2022年度 ( 2023年2-4⽉回答 )

1年

2021

⼊学

2年

2020

⼊学

3年

2019

⼊学

2021

編⼊

卒業⽣

2018

⼊学

2020

編⼊

総計

N

S

P

C

総計 174

38

54

47

35

139

34

42

46

17

107

23

33

28

23

9

4

5

198

32

41

40

85

11

5

6

638

127

179

172

160

2021年度 ( 2022年2-4⽉回答 )

有効回答数｜看護学科：N  社会福祉学科：S  臨床⼼理学科：P ⼦ 発達学科：C

※卒業⽣ 過年度⽣ 除外 社会福祉学科⼦ 発達 C 分類 S 同 除 社会福祉学科在籍者数 ⽰

調査項⽬｜
 1. 時間 過 ⽅ ､次 項⽬ 1週間（⽉曜⽇〜⽇曜⽇） 何時間 ｡今学期 平均的 1週間 振 返 ､ 1 選 ｡
   → 1-1〜1-5 各項⽬ 対 0時間〜21時間以上 8段階 選択
 2. ⼤学 ､次 授業 経験 ｡ ､ 1 選 ｡
   → 2-1〜2-7 各項⽬ 対 〜  4段階 選択



1-2 ⼤学 授業以外 ⾃主的 勉強

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

25.0%

18.4%

17.6%

20.5%

17.9%

32.7%

27.5%

32.5%

22.6%

31.6%

23.1%

28.9%

10.2%

19.8%

10.7% 8.3%

8.8%

8.3%

9.6%

12.8%

11.8%

15.2%

15.7%

40.4%

27.5%

30.4%

13.7%

38.3%

43.1%

39.1%

31.4%

15.7%

23.5% 9.8%

8.5%

8.7%

12.3%

15.6%

14.3%

29.8%

24.0%

33.3%

36.7%

33.3%

34.0%

26.7%

20.4%

21.1%

30.0%

22.4%

8.9%

8.0%

8.9%

19.4%

24.3%

25.6%

22.9%

25.0%

56.8%

51.3%

40.0%

30.6%

13.5%

17.9%

22.9%

16.7%

8.6%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

26.7%

15.9%

26.9%

26.2%

27.9%

30.7%

35.8%

33.3%

14.0%

31.8%

26.9%

16.7%

18.6%

17.0%

10.4%

9.5%9.5%

10.0%

19.0%

17.0%

46.0%

35.7%

43.6%

26.4%

26.0%

28.6%

33.3%

28.3%

16.0%

14.3%

12.8%

13.2% 7.5%

7.7%

14.3%

12.2%

13.5%

26.0%

40.8%

38.8%

40.5%

26.0%

38.8%

32.7%

29.7%

26.0%

10.2%

16.0%

8.1%

19.4%

31.0%

11.1%

17.1%

25.0%

24.1%

30.6%

68.6%

33.3%

17.2%

38.9%

22.2%

17.2%

19.4%

8.6%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

23.5%

14.3%

11.8%

13.0%

28.2%

20.0%

17.6%

30.4%

17.6%

25.7%

35.3%

39.1%

10.6%

22.9%

29.4%

17.1%

8.7%

17.4%

10.6%

27.3%

26.1%

29.8%

19.6%

33.3%

21.7%

27.7%

47.8%

18.2%

10.9%

25.5%

23.9%

12.1%

10.9% 8.7%

13.0%

16.7%

16.2%

21.7%

40.7%

28.6%

45.9%

28.3%

25.9%

35.7%

21.6%

19.6%

14.8%

14.3%

23.9%

8.1%

13.2%34.2%

32.4%

39.1%

25.0%

31.6%

44.1%

39.1%

34.4%

21.1%

11.8%

15.6% 9.4%

8.7%

9.4%

8.7%

0_0時間 1_1時間未満 2_1〜2時間 3_3〜5時間 4_6〜10時間 5_11〜15時間 6_16〜20時間 7_21時間以上

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

13.3%

12.1%

12.0%

10.7%

67.3%

83.5%

80.7%

84.5%

9.2%

15.7%

23.4%

13.7%

13.0%

61.7%

64.7%

69.6%

78.4% 9.8%

8.5%

12.3%

10.2%

19.3%

16.0%

13.3%

12.2%

21.1%

10.0%

47.4%

68.0%

75.6%

67.3% 8.2%

10.3%

29.7%

23.1%

16.7%

10.8%

15.4%

51.4%

46.2%

74.3%

69.4%

8.1%

8.6%8.6%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

10.4%10.4%

12.8%

79.5%

77.6%

84.5%

77.9%

9.1%

9.5%

8.0%

14.0%

13.2%

12.0%

14.3%

17.9%

14.3%

13.2%

62.0%

64.3%

76.9%

66.0%

8.0%

7.5%

10.2%

12.2%

10.8%

18.4%

12.2%

18.9%

12.0%14.0%

63.3%

73.5%

62.2%

68.0%

8.2%

8.1%

11.1%

13.9%

28.6%

13.8%

13.9%11.1%

60.0%

75.0%

75.9%

58.3%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

14.3%

11.8%

74.3%

88.2%

82.6%

91.8%

8.7%

8.6%

19.6%

12.1%

15.2%

10.6%

12.1%

70.2%

65.2%

75.8%

71.7% 8.7%

8.5%

8.7%

16.7%

16.7%

21.4%

13.0%

16.2%

75.9%

50.0%

67.6%

69.6%

8.1%

8.7%

26.5%20.6%

84.2%

52.9%

78.3%

84.4%

8.7%

1-3 部活動

0_0時間 1_1時間未満 2_1〜2時間 3_3〜5時間 4_6〜10時間 5_11〜15時間 6_16〜20時間 7_21時間以上



1-4 

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

16.3%

14.3%

21.7%

22.4%

24.2%

14.5%

14.3%

37.8%

37.4%

39.8%

34.5%

12.1%

13.3%

32.1%

9.2%

7.7%

8.2%

17.0%

11.8%

19.6%

21.6%

19.6%

21.6%

12.8%

13.7%

26.1%

13.7%

40.4%

33.3%

25.5%

14.9%

15.7%

17.4%

23.5% 9.8%

8.5%

8.7%

14.3%

18.0%

11.1%

19.3%

32.0%

24.4%

30.6%

19.3%

14.0%

20.0%

18.4%

28.1%

20.0%

11.1%

12.2%

21.1%

16.0%

28.9%

14.3%

8.8%

8.2%

14.3%

13.9%

17.9%

17.1%

33.3%

16.2%

17.9%

20.0%

13.9%

21.6%

20.5%

28.6%

32.4%

28.2%

11.4%

16.7%

13.5%

12.8%

13.9%

8.1%

8.3%

8.6%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

10.7%

11.4%

13.4%

10.7%

17.0%

25.4%

19.0%

16.3%

42.0%

25.4%

33.3%

30.2%

18.2%

28.4%

21.4%

37.2%

11.3%

11.9%

18.0%

23.8%

25.6%

15.1%

26.2%

17.9%

20.8%

40.0%

16.7%

12.8%

15.1%

22.0%

16.7%

30.8%

22.6%

8.0%

7.5%

8.0%

10.2%

18.4%

16.2%

16.3%

14.3%

18.9%

14.0%

24.5%

24.5%

18.9%

20.0%

26.5%

12.2%

16.2%

18.0%

18.4%

24.5%

21.6%

36.0% 8.0%

17.2%

11.4%

19.4%

17.2%

11.1%

14.3%

33.3%

17.2%

11.1%

17.1%

11.1%

13.8%

41.7%

37.1%

22.2%

27.8%

20.0%

27.6%

8.3%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

25.7%

17.6%

13.0%

25.7%

11.8%

21.7%

14.3%

17.4%

22.9%

70.6%

39.1%

75.3%

8.7%

9.4%

17.0%

15.2%

25.5%

17.4%

27.3%

19.6%

17.0%

17.4%

21.7%

17.0%

19.6%

15.2%

23.4%

21.7%

45.5%

32.6%

9.1%9.1%

13.5%

14.8%

31.0%

21.7%

24.1%

11.9%

13.5%

32.6%

14.8%

23.8%

13.5%

33.3%

19.0%

51.4%

32.6%

9.3%

9.5%

10.5%18.4%

20.6%

26.3%

17.6%

21.7%

18.8%

26.3%

14.7%

30.4%

28.1%

10.5%

23.5%

26.1%

20.6%

34.4% 9.4%

7.9%

8.7%

0_0時間 1_1時間未満 2_1〜2時間 3_3〜5時間 4_6〜10時間 5_11〜15時間 7_21時間以上

1-5 社会活動( ､NPO活動 含 )

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

80.6%

89.0%

84.3%

85.7% 8.3%

14.9%

15.7%

68.1%

70.6%

73.9%

74.5%

8.7%

9.8%

8.5%

8.7%

9.8%

14.0%

13.3%

15.8%

14.3%

66.7%

86.0%

80.0%

81.6%

12.8%

14.3%

16.2%

10.3%

16.7%

70.3%

66.7%

74.3%

75.0%

8.1%

7.7%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

12.8%

92.0%

79.1%

85.7%

74.4%

9.0%

13.2%

14.3%

17.0%

74.0%

73.8%

76.9%

62.3%

7.7%7.7%

10.0%

14.3%

13.5%

12.0%

77.6%

83.7%

78.4%

68.0%

8.2%

11.1%

11.4%

13.9%

11.4%

16.7%

62.9%

66.7%

82.8%

61.1%

8.6%

8.3%

8.3%8.3%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

94.3%

94.1%

87.0%

90.6%

10.9%

83.0%

78.3%

90.9%

87.0%

8.7%

10.8%

85.2%

90.5%

81.1%

87.0%

84.2%

85.3%

91.3%

87.5%

7.9%

0_0時間 1_1時間未満 2_1〜2時間 3_3〜5時間 4_6〜10時間 5_11〜15時間 6_16〜20時間 7_21時間以上



2-1 毎回､授業内容 関 意⾒ 書 授業

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

30.6%

23.1%

20.5%

22.6%

63.3%

75.8%

79.5%

75.0%

46.8%

35.3%

39.1%

54.9%

44.7%

62.7%

56.5%

43.1%

31.6%

20.0%

31.1%

38.8%

68.4%

80.0%

68.9%

59.2%

10.3%

43.2%

33.3%

40.0%

27.8%

56.8%

53.8%

57.1%

72.2%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

34.1%

20.9%

32.1%

25.6%

63.6%

77.6%

66.7%

74.4%

46.0%

47.6%

41.0%

49.1%

54.0%

50.0%

51.3%

47.2%

7.7%

44.9%

22.4%

32.4%

24.0%

53.1%

75.5%

62.2%

74.0%

60.0%

41.7%

48.3%

22.2%

31.4%

52.8%

48.3%

69.4%

8.6%

8.3%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

11.8%

40.0%

30.4%

34.1%

54.3%

82.4%

60.9%

62.4%

14.9%

19.6%

36.2%

28.3%

42.4%

50.0%

48.9%

60.9%

48.5%

30.4%

9.1%

37.0%

19.0%

21.6%

37.0%

53.7%

78.6%

73.0%

60.9%

9.3%

15.8%44.7%

41.2%

56.5%

25.0%

34.2%

52.9%

43.5%

71.9%

2-2 教員 学⽣ 授業時間内 (議論･質問･対話 ) 授業

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

14.3%

53.1%

53.8%

51.8%

53.6%

37.8%

30.8%

41.0%

38.1%

9.2%

7.2%

27.7%

19.6%

15.2%

23.5%

51.1%

60.8%

58.7%

64.7%

17.0%

19.6%

26.1%

11.8%

17.5%

26.0%

28.9%

16.3%

59.6%

50.0%

46.7%

61.2%

19.3%

22.0%

24.4%

20.4%

29.7%

17.9%

11.4%

51.4%

53.8%

54.3%

58.3%

16.2%

28.2%

34.3%

30.6% 8.3%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

10.7%

50.0%

52.2%

59.5%

45.3%

40.9%

37.3%

28.6%

52.3%

9.1%

9.0%

26.0%

15.4%

11.3%

58.0%

76.2%

64.1%

50.9%

16.0%

19.0%

20.5%

35.8%

18.4%

16.3%

16.2%

18.0%

55.1%

57.1%

59.5%

68.0%

24.5%

24.5%

18.9%

14.0%

20.0%

11.1%

71.4%

52.8%

55.2%

55.6%

36.1%

37.9%

41.7%

8.6%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

37.1%

17.6%

14.1%

40.0%

52.9%

56.5%

60.0%

17.1%

23.5%

34.8%

22.4%

8.7%

21.3%

15.2%

24.2%

32.6%

63.8%

63.0%

51.5%

45.7%

12.8%

15.2%

21.2%

21.7%

29.6%

33.3%

18.9%

21.7%

50.0%

50.0%

54.1%

60.9%

16.7%

14.3%

24.3%

17.4%

26.3%

14.7%

60.5%

52.9%

73.9%

56.3%

10.5%

29.4%

21.7%

37.5%

4_ 3_ 程度 2_ 1_

4_ 3_ 程度 2_ 1_



2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

14.3%

18.1%

13.1%

53.1%

41.8%

56.6%

50.0%

31.6%

48.4%

21.7%

34.5%

7.7%

19.6%

23.5%

63.8%

51.0%

65.2%

62.7%

25.5%

29.4%

30.4%

11.8%

8.5%

22.0%

24.4%

24.5%

49.1%

54.0%

53.3%

61.2%

49.1%

22.0%

22.2%

10.2%

17.1%

33.3%

62.2%

71.8%

54.3%

61.1%

29.7%

23.1%

20.0% 8.6%

8.1%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

10.2%

17.9%

53.4%

61.2%

53.6%

46.5%

35.2%

31.3%

26.2%

46.5%

7.5%

14.3%

17.9%

24.5%

60.0%

66.7%

64.1%

58.5%

30.0%

19.0%

17.9%

17.0%

8.0%

12.2%

30.6%

18.9%

18.0%

55.1%

55.1%

62.2%

60.0%

32.7%

10.2%

16.2%

20.0%

22.2%

17.2%

27.8%

77.1%

61.1%

62.1%

52.8%

22.9%

11.1%

20.7%

13.9%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

14.3%

23.5%

74.3%

47.1%

60.9%

48.2%

11.4%

29.4%

26.1%

45.9%

8.7%

27.7%

15.2%

18.2%

32.6%

44.7%

56.5%

54.5%

58.7%

25.5%

26.1%

27.3%

8.7%

25.9%

33.3%

21.6%

21.7%

61.1%

50.0%

51.4%

60.9%

13.0%

11.9%

24.3%

15.2%

31.6%

14.7%

30.4%

63.2%

58.8%

34.8%

68.8%

20.6%

26.1%

18.8%

8.7%

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

22.4%

13.2%

14.5%

46.9%

33.0%

50.6%

54.8%

28.6%

53.8%

32.5%

34.5% 9.5%

53.2%

47.1%

47.8%

58.8%

38.3%

51.0%

47.8%

35.3%

8.5%

14.0%35.1%

42.0%

15.6%

36.7%

49.1%

50.0%

84.4%

61.2%

8.0%

11.4%

13.9%

62.2%

51.3%

45.7%

33.3%

35.1%

48.7%

42.9%

52.8%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

11.9%

10.5%

58.0%

47.8%

53.6%

36.0%

31.8%

49.3%

28.6%

53.5%

8.0%

32.0%

47.6%

51.3%

41.5%

68.0%

45.2%

43.6%

52.8%

46.9%

38.8%

48.6%

26.0%

42.9%

57.1%

43.2%

70.0%

8.2%

10.3%

54.3%

52.8%

48.3%

44.4%

42.9%

41.7%

41.4%

50.0%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

11.8%

62.9%

47.1%

56.5%

44.7%

28.6%

35.3%

30.4%

47.1%

8.7%

8.6%

13.0%

46.8%

43.5%

42.4%

56.5%

46.8%

45.7%

54.5%

30.4%

53.7%

42.9%

43.2%

41.3%

35.2%

47.6%

51.4%

54.3%

9.3%

13.2%15.8%

17.4%

50.0%

44.1%

52.2%

62.5%

21.1%

47.1%

30.4%

31.3%

4_ 3_ 程度 2_ 1_

4_ 3_ 程度 2_ 1_

2-3 学期末以外 課 授業

2-4 学期末以外 課 授業



2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

17.3%

14.3%

18.1%

10.7%

60.2%

62.6%

65.1%

67.9%

20.4%

20.9%

14.5%

19.0%

11.8%

27.7%

21.6%

23.9%

23.5%

51.1%

70.6%

63.0%

58.8%

14.9%

7.8%

22.8%

24.0%

24.4%

28.6%

63.2%

58.0%

57.8%

53.1%

12.3%

14.0%

17.8%

16.3%

43.2%

38.5%

28.6%

36.1%

48.6%

56.4%

62.9%

47.2% 8.3%

8.6%

8.3%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

17.0%

20.9%

10.7%

56.8%

56.7%

64.3%

45.3%

26.1%

17.9%

22.6%

45.3% 9.3%

18.0%

21.4%

33.3%

26.4%

66.0%

69.0%

61.5%

62.3%

14.0%

9.4%

30.6%

20.4%

29.7%

28.0%

44.9%

61.2%

56.8%

54.0%

20.4%

16.3%

10.8%

14.0%

31.4%

38.9%

41.4%

19.4%

65.7%

55.6%

44.8%

66.7%13.9%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

25.7%

29.4%

21.7%

21.2%

54.3%

64.7%

56.5%

56.5%

17.1%

13.0%

21.2%

8.7%

12.8%

10.9%

27.7%

32.6%

33.3%

41.3%

51.1%

54.3%

60.6%

43.5%13.0%

8.5%

10.9%

29.6%

19.0%

24.3%

30.4%

44.4%

69.0%

62.2%

54.3%

18.5%

13.5%

7.4%

9.5%

39.5%

38.2%

17.4%

40.6%

47.4%

50.0%

73.9%

43.8%12.5%

7.9%

8.7%

2-6 学⽣ 意⾒ 授業評価 結果 反映 授業

4_ 3_ 程度 2_ 1_

4_ 3_ 程度 2_ 1_

2-5 提出物 教員 付 返却 授業

2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

14.3%

30.6%

23.1%

28.9%

32.1%

52.0%

50.5%

57.8%

42.9%

12.2%

20.9%

10.7%

13.0%

11.8%

42.6%

54.9%

30.4%

54.9%

38.3%

39.2%

52.2%

27.5%

14.9%

26.0%

22.2%

16.3%

38.6%

40.0%

51.1%

53.1%

38.6%

24.0%

20.0%

24.5%

14.0%

10.0%

8.8%

30.8%

25.7%

30.6%

40.5%

38.5%

40.0%

50.0%

45.9%

25.6%

28.6%

16.7%

8.1%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

33.0%

32.8%

23.8%

29.1%

53.4%

52.2%

58.3%

44.2%

11.4%

10.4%

14.3%

23.3%

12.8%

20.8%

32.0%

42.9%

59.0%

43.4%

44.0%

42.9%

23.1%

30.2%

20.0%

9.5%

12.2%

34.7%

21.6%

14.0%

40.8%

42.9%

59.5%

60.0%

32.7%

16.3%

13.5%

24.0%

14.3%

22.2%

13.8%

16.7%

40.0%

52.8%

55.2%

47.2%

51.4%

22.2%

31.0%

36.1%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

11.4%

17.4%

28.6%

17.6%

21.7%

31.8%

42.9%

64.7%

43.5%

37.6%

17.1%

11.8%

17.4%

27.1%

28.3%

21.2%

15.2%

31.9%

41.3%

33.3%

50.0%

44.7%

26.1%

45.5%

30.4%

14.9% 8.5%

13.0%

19.0%

18.9%

17.4%

38.9%

64.3%

43.2%

50.0%

42.6%

16.7%

32.4%

30.4%

20.6%

34.4%

50.0%

55.9%

56.5%

46.9%

36.8%

17.6%

30.4%

18.8%

10.5%

8.7%



2024年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N23)
2年 (N22)
3年 (N21)
卒業⽣ (N20)

S 1年 (S23)
2年 (S22)
3年 (S21)
卒業⽣ (S20)

P 1年 (P23)
2年 (P22)
3年 (P21)
卒業⽣ (P20)

C 1年 (C23)
2年 (S22C)
3年 (S21C)
卒業⽣ (S20C)

32.7%

35.2%

21.7%

29.8%

63.3%

59.3%

78.3%

69.0%

11.8%

63.8%

66.7%

60.9%

60.8%

27.7%

31.4%

30.4%

27.5%

8.5%

10.5%56.1%

62.0%

48.9%

63.3%

33.3%

34.0%

46.7%

30.6%

62.2%

51.3%

25.7%

27.8%

29.7%

46.2%

74.3%

69.4%

2023年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N22)
2年 (N21)
3年 (N20)
卒業⽣ (N19)

S 1年 (S22)
2年 (S21)
3年 (S20)
卒業⽣ (S19)

P 1年 (P22)
2年 (P21)
3年 (P20)
卒業⽣ (P19)

C 1年 (S22C)
2年 (S21C)
3年 (S20C)
卒業⽣ (S19C)

48.9%

31.3%

27.4%

17.4%

48.9%

67.2%

69.0%

81.4%

18.0%

12.8%

52.0%

57.1%

61.5%

66.0%

30.0%

33.3%

25.6%

32.1%

9.5%

10.2%

13.5%

55.1%

51.0%

64.9%

48.0%

34.7%

36.7%

21.6%

48.0%

8.2%

60.0%

50.0%

51.7%

22.2%

34.3%

47.2%

48.3%

77.8%

2022年2-4⽉回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N 1年 (N21)
2年 (N20)
3年 (N19)
卒業⽣ (N18)

S 1年 (S21)
2年 (S20)
3年 (S19)
卒業⽣ (S18)

P 1年 (P21)
2年 (P20)
3年 (P19)
卒業⽣ (P18)

C 1年 (S21C)
2年 (S20C)
3年 (S19C)
卒業⽣ (S18C)

48.6%

47.1%

26.1%

35.3%

37.1%

52.9%

73.9%

60.0%

8.6%

21.3%

19.6%

15.2%

48.9%

56.5%

48.5%

65.2%

27.7%

21.7%

36.4%

30.4%

14.8%

21.4%

50.0%

57.1%

62.2%

60.9%

33.3%

16.7%

32.4%

39.1%

21.1%39.5%

47.1%

39.1%

21.9%

36.8%

52.9%

52.2%

78.1%

8.7%

2-7 協同作業 授業

4_ 3_ 程度 2_ 1_


